
A Xunta de Goberno Local,  na  sesión ordinaria do 11 de agosto de 2022,  adoptou o seguinte
acordo no expediente 19484/77 :

APROBACIÓN  DAS  BASES  DE  SELECCIÓN  DO  EQUIPO  DIRECTIVO  DO
OBRADOIRO  DUAL  DE  EMPREGO  VIGO  CAPACITA VIII  (36/0007/2022).  EXPTE.
19484/77.

ANTECEDENTES

I . -  No  DOG Núm.  46  do  Martes,  8  de  marzo  de  2022,  consta  publ icada  a  Orde  do  21
de  febreiro  de  2022  da  Consel lería  de  Emprego  e  Igualdade,  pola  que  se  establecen
as  bases  reguladoras  das  axudas  e  subvencións  para  os  obradoiros  duais  de
emprego  da  Comunidade  Autónoma  de  Galic ia  e  se  procede  á  súa  convocator ia  para
o ano 2022 (código do procedemento TR353A).
Trátase  dun  programa  f inanciado  con  cargo  aos  orzamentos  xerais  da  Comunidade
Autónoma de Galic ia para o ano 2022-2023,.

I I . -   A  Xunta  de  Goberno  Local,  na  sesión  ordinaria  do  1  de  abri l  de  2022,   acordou
aprobar  o  proxecto  denominado  “Obradoiro  de  Emprego  VIGO  CAPACITA  VIII” ,
elaborado polo Servizo de Part ic ipación cidadá e Desenvolvemento Local  do Concel lo
de Vigo (expte.  19086-77) e presentar  a sol ic i tude da axuda;  que foi  remit ida a través
da sede electrónica da Xunta de Galic ia con data 22/04/2022.

II I .  Con  data  do  29  de  xul lo  de  2022,  recíbese  a  not i f icación  da  concesión  da
subvención  para  a  real ización  do  proxecto  de  Obradoiro  dual  de  Emprego
denominado  “VIGO  CAPACITA  VIII”  por  resolución  asinada  pola  xefa  do  Servizo  de
Coordinación Administrativa e Xestión Económica por ausencia da Xefa territorial (D 123/2022,  do
23/06,  art .  62.3)-  Sede  Vigo  da  Consel lería  de  Emprego  e  Igualdade  da  Xunta  de
Galic ia,   ao  abeiro  da  Orde  do  21  de  febreiro  de  2022  da  Consel lería  de  Emprego  e
Igualdade,  pola  que  se  establecen  as  bases  reguladoras  das  axudas  e  subvencións
para  os  obradoiros  duais  de  emprego  da  Comunidade  Autónoma  de  Galic ia  e  se
procede  á  súa  convocator ia  para  o  ano  2022  (código  do  procedemento  TR353A) ,  co
número  de  expediente  36/00007/2022  na  que  unha  vez  aval iada  a  sol ic i tude
presentada  resolve  conceder  unha  subvención  polo  importe  de  503.987  €  para  o
f inanciamento  dos  custos  de  formación  profesional  para  o  emprego  e  os  gastos
salar ia is  derivados dos contratos de trabal lo que se subscriban co alumnado.

VI.  En  data  29  de  xul lo  2022  o  Concel leiro  delegado  de  Cultura  e  Emprego  asina  a
Orde  de  inic io  do  expediente  de  aceptación  da  subvención  concedida  do  Obradoiro
de emprego VIGO CAPACITA VIII .  Tramitada en expediente nº 19430-77

VII.  A  Orde  da  convocator ia  regula  dun  xeito  xenérico  o  procedemento  de  selección
de  todo  o  persoal  part ic ipante  no  programa,  polo  que  a  DIRECCIÓN  XERAL  DE
FORMACIÓN  E  COLOCACIÓN  remit iu  Instrucións  en  relación  co  procedemento  de
selección  do  persoal  direct ivo,  docente  e  de  apoio  así  como do alumnado- trabal lador
dos  obradoiros  duais  de  emprego  de  data  24  de  abri l  de  2022,  para  ditar  directr ices
máis  polo  miúdo,  coa  f inal idade  de  dotar  dunha  maior  transparencia  e  ef icacia  a
xest ión  do  dito  procedemento,  así  como  para  que  todas  as  ent idades  sigan  unhas
pautas  de  actuación  que  terán  o  carácter  de  xerais  e  que  cada  unha  concretará
atendendo ás pecul iar idades de cada un dos proxectos.  
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A  selección  da  presente  convocator ia,  será  real izada  pola  ent idade  promotora,  que
será  a  encargada  de  seleccionar  o  persoal  direct ivo,  docente  e  de  apoio  e  ao
alumnado dos programas e obradoiros duais  de emprego.  

A  ent idade  promotora,  no  proceso  de  selección,  actuará  sempre  de  acordo  aos
principios  de  publ ic idade,  concorrencia,  obxect iv idade,  transparencia,  ef icacia  no
cumprimento  dos  obxect ivos  f ixados  pola  Administración,  ef ic iencia  na  asignación  e
ut i l ización  dos  recursos  públ icos,  igualdade  e  non  discr iminación.  Así  mesmo,  as
ditas  actuacións  cumprirán  cos  requisitos  mínimos  e  cos  cr i ter ios  de  preferencia
establecidos  nas  correspondentes  ordes  de  convocator ia  e  instrucións.  A  ent idade
promotora  deberá  establecer  as  normas  de  const i tución  e  funcionamento  do  órgano
de selección correspondente.  

Polas  consideracións  expostas  é  necesario  proceder  á  elaboración  e  aprobación
das  bases  que  rexen  o  proceso  de  selección  do  persoal  direct ivo,  docente  e  de
apoio do Obradoiro de Emprego Vigo Capacita VII I:

BASES DO PROCESO DE  SELECCIÓN DO PERSOAL DIRECTIVO, DOCENTE E DE APOIO
DO OBRADOIRO DE EMPREGO  “VIGO CAPACITA VIII”  .

Primeira.- OBXECTO.

Estas bases teñen como f inalidade,  de conformidade co previsto nos art igos 10º e
12º  da  Orde do 21 de  febreiro  de  2022  da Consel lería  de Emprego  e Igualdade,  pola
que  se  establecen  as  bases  reguladoras  das  axudas  e  subvencións  para  os
obradoiros  duais  de  emprego  da  Comunidade  Autónoma  de  Galic ia ,  a  determinación
do  sistema,  procedemento,  requis itos  e  baremos  das  probas  que  se  apl icarán  no
proceso  de  selección  do  alumnado-trabal lador  part ic ipantes  no  citado  proxecto ,
promovido polo Concel lo de Vigo e subvencionado pola antedita  Consel lería.

AS PRAZAS   que se convocan son:

a) Experto/a docente en Cociña.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Xornada:  completa

b) Experto/a docente en Servizos de Restaurante.  .. . . . . . . . . . .Xornada:  completa

c)DIRECCIÓN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Xornada:completa

d)TITORÍA . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Xornada :completa

e) PERSOAL ADMINISTRATIVO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Xornada :  completa

Segunda.-  FUNCIÓNS DOS POSTOS DE TRABALLO. 

As  funcións  que  corresponden  aos  postos  de  traballo  obxecto  desta  convocatoria
son: 

-  DIRECCIÓN  :

a)  Xest ión  e  supervisión  económica,  formativa  e  de  obra  do  proxecto  segundo  a
normativa vixente.
b)  Coordinación  xeral  do  obradoiro  de  emprego  e  control  dos  medios  humanos  e
materiais ao seu cargo
c) Planif icación e seguimento do proxecto 
d)  Organizar  e coordinar  as act ividades complementarias de carácter  formativo do
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alumnado.
e)  Velar  polo  cumprimento  das  normas  de  seguridade  e  saúde  no  traballo,
encargando  ao  resto  do  persoal  docente  e  de  apoio  o  control  directo  do
cumprimento de tales normas.
f)  Promoción da inserción laboral dos benef iciar ios do proxecto.
g)Poderá  ocuparse  do  desenvolvemento  e  impart ición  de  materias
complementarias,  segundo  as  necesidades  para  o  bo  desenvolvemento  e
funcionamento do proxecto.

-   TITORÍA  :

a)  Coordinar   a   acción  educat iva  do   equipo  de   profesionais  que  traballan  no
proxecto.
b)  Realizar  e  supervisar,  en  coordinación  cos  docentes,  as  planif icacións
didáct icas e as avaliacións.
c)  Determinar,  en   coordinación  cos  docentes,  os  medios  e  materiais  didáct icos  a
empregar.
d) Supervisar a labor educat iva do persoal docente e a formación do alumnado.
e) Organizar e coordinar as act ividades complementarias de carácter formativo.
f)  Controlar  a  asistencia  e  puntualidade  de  todo  o  persoal  do  obradoiro  e  o
cumprimento das súas obrigas.
g)  Favorecer  a  consecución  de  act itudes  e  hábitos  sociais  no  grupo  de  alumnos
como colect ivo.
h)  Facil i tar  de  maneira  individual izada  información  e  orientación  para  a  propia
acción profesional izadora.
i)  Poderá  ocuparse  do  desenvolvemento  e  impart ición  de  materias
complementarias,  segundo  as  necesidades  para  o  bo  desenvolvemento  e
funcionamento do proxecto.

- EXPERTOS DOCENTES  :

a) Programar os cont idos do plan formativo da especial idade.
b)  Impart ir  os  cont idos  teóricos  e  práct icos  aplicando  a  metodoloxía  didáct ica
axeitada.
c) Avaliar  a aprendizaxe dos alumnos.
d)  Manter  a  discipl ina  do  alumnado  do  seu  módulo,  dando  conta  das  incidencias
que se produzan á dirección do proxecto. 
e)  Responsabil izaranse  do  bo  uso  e  custodia  dos  materiais,  ferramentas  e
maquinaria  que  l les  sexan  asignados,  así   como  a  organización  da  aula-tal ler  e
espazos de execución dos traballos.
f)  Poderán  ocuparse  do  desenvolvemento  e  impart ición  de  materias
complementarias,  segundo  as  necesidades  para  o  bo  desenvolvemento  e
funcionamento do proxecto.

-   PERSOAL ADMINISTRATIVO

a)  Apoio  á  Dirección,  Titoría  e  Equipo  docente  na  confección  e  tramitación  de
documentos, actas, rexistros e correspondencia.
b)  A  xest ión  administrat iva  do  Obradoiro  de  emprego  na  súa  relación  coa
Consel lería e a Ent idade Promotora.
c)  Control  da  contabil idade  interna  baixo  a  supervisión  e  responsabil idade  da
Dirección.  
d)  Arquivo  e  custodia  da  documentación  xerada  polo  funcionamento  do  obradoiro
de emprego.
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e)  Control  e  organización  dos  taboleiros  de  anuncios,  actualización  de
inventarios,  e  do  mantemento  dos  medios  of imáticos  de  administración
(ordenador, fotocopiadora etc.).
f )  A realización  daquelas  outras tarefas que l le  encargue a Dirección  e que sexan
propias da súa competencia.

Terceira.- CONTRATACIÓN DOS PARTICIPANTES

Os contratos  do  persoal  do  proxecto  que  fose  seleccionado  e  figure  como tal  nas  actas  da
Comisión de selección, se formalizarán por escrito no modelo oficial correspondente.

Cuarta.- REQUISITOS DOS ASPIRANTES

Os  interesados  en  part icipar  no  proceso  select ivo  deberán  reunir  os  seguintes
requisitos:

a) REQUISITOS XERAIS  .

1.   Posuír  a capacidade funcional  así  como a capacidade f ísica para o desempeño
das funcións que corresponden á praza convocada.

2. Posuír un bo nivel  de comprensión oral e escrita.

3.  Estar  en  condicións  de  incorporarse  ao  posto  de  traballo  na  data  do  inicio  do
proxecto formativo ou naquela que se l le indique.

4.  Comprometerse  activamente  no  adecuado  desenvolvemento  do  proxecto
formativo, como medida activa de fomento do emprego.

5.  Coñecemento  da  normativa  que  regula  o  programa  de  obradoiros  de
emprego

b) REQUISITOS MÍNIMOS  : os previstos nos baremos anexos  a estas bases. 
  

A  posesión  destes  requisitos  mínimos  condicionará  a  admisión  dos  candidatos  ao  proceso
selectivo.

No  caso  de  que  non  se  acade  un  número  mínimo de  tres  candidatos  por  posto,  o
servizo  de  Desenvolvemento  Local  e  Emprego  do  Concel lo  de  Vigo   poderá  sol ic i tar
á  of ic ina  do  SPEG  de  maneira  extraordinaria  e  con  validez  unicamente  para  o
posto  do  proceso  de  que  se  trate,  modif icar  os  requisitos  mínimos  eixidos  co  f in
de acadar candidatos suf icientes.   

Quinta.-  SISTEMA  DE  ADMISIÓN  DE  CANDIDATOS:  OFERTA  DE  EMPREGO
TRAMITADA Á OFICINA DE EMPREGO.

1.  O  sistema  de  admisión  de  candidatos  será  o  de  oferta  de  emprego
tramitada na correspondente oficina de emprego. 

2.  A  OFERTA  DE  EMPREGO:  O departamento  municipal  de  Desenvolvemento  Local
e  Emprego  do  Concel lo  de  Vigo,  elaborará  oferta  de  emprego  Tipo  A  ordinar ia ,
tramitarase  dita  oferta  unha  vez  aprobadas  as  bases  reguladoras  do  proceso
selectivo,  sol ic i tando  a  través  da  Sede  Electrónica  da  Xunta  de  Galic ia
(procedemento  PR004A),  d ir ix ido  á  xefatura  terr i tor ial  provincial  ou  mediante  correo
electrónico  dir ix ido  á  of ic ina  de  emprego  que  se  remita  o  l is tado  de  candidatos  que
reúnan os requisitos para part ic ipar  no presente procedemento.
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As  ofertas  de  emprego  tramitaranse  na  of ic ina  de  emprego  e  serán  obxecto  de
difusión  públ ica  no  Portal  de  Emprego  de  Galic ia.  A  difusión  da  oferta  será  polo
prazo de 2 días.

3. Os parámetros da sondaxe serán:  

.Ámbito  xeográfico:  Concel lo  de  Vigo.  De  non  atoparse  candidatos,
ampliarase  a  sondaxe,  cos  mesmos  requisitos,  do  ámbito  da  of icina  de
emprego ata o ámbito provincial.  

.Número  de  candidatos  a  remitir :  CINCO  por  posto,  que  cumpran  os
requisitos establecidos na base cuarta destas bases e estean acreditados.   

.Requisitos  mínimos  de  t itulación  e/ou  experiencia  que,  no  seu  caso,  deben
cumprir  as  persoas  candidatas  establecidos  nos  correspondentes
cert i f icados de profesionalidade,  así  como, nos postos de t i toría e expertos-
docentes,  acreditar  que posúen competencia  docente,  tal  e  como o indica  o
art igo 13 do Real  decreto 34/2008,  do 18 de xaneiro,polo que se regulan os
cert i f icados de profesionalidade.  

Sexta.- PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES.

Realizada  a  sondaxe,  a  of ic ina  de  emprego  real izará  a  comunicación  ás  persoas
preseleccionadas  dacordo  ca  forma  previamente  acordada  co  Servizo  de
Desenvolvemento  Local  e  Emprego  do  Concel lo  de  Vigo  indicando  aos  candidatos  a
necesidade  da  presentación  da  SOLICITUDE,  e  a  achega  da  documentación
necesaria  para  a  valoración  de  méritos,  no  prazo  que  se  l le  estableza,
preferiblemente  a  través  da  Sede  electrónica  do  Concello  de  Vigo  ou  ben
presencialmente  nas  of icinas  de  Desenvolvemento  Local  e  Emprego  na  4ª  planta
da casa consistor ial.

As  SOLICITUDES   deberán  presentarse  no  prazo  indicado,  tendo  que  achegar,
nese  momento,  imprescindiblemente  a  documentación  necesaria  para  acreditar  os
requisitos,  sendo motivo de exclusión a falta de dita  documentación.

A  citación  poderá  reforzarse  co  apoio  do  servizo  de  información  010  mediante,
chamamento  telefónico/ telemático  e/ou  vía  SMS  aos  candidatos  remit idos,  se  así
considerase oportuno.  

1.-Acreditación de requisitos e méritos:

a) A EXPERIENCIA PROFESIONAL acreditarase:

-  Traballadores por conta al lea  :  acreditada a través de cert i f icación of icial  de  vida
laboral  actualizada e  copia  de  contratos  ou  nómina  onde  f igure  a  categoría
profesional;  ou  cert i f icados  expedidos  por  organismos  of iciais  ou  outros
documentos  of iciais  que ref lect iren claramente o posto desempeñado,  a categoría
e a duración da relación laboral.

-  Traballadores  autónomos  :  mediante  cert i f icación  of icial  de  vida  laboral
actualizada,  xust if icante  de  alta  de act ividade  económica  (IAE)  e  facturas  en que
consten os servizos prestados.

-  Traballos realizados  no estranxeiro  :  mediante cert i f icación of icial  na que conste
a ocupación ou profesión, a categoría profesional  e o tempo de permanencia.
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O  cómputo  da  experiencia  realizarase,  de  acordo  cos  datos  ref lect idos  no
Cert i f icado  de  Vida  Laboral  en  proporción  á  xornada  laboral  e  non  soamente
segundo a duración do contrato,  é dicir ,  se se require un ano de experiencia  para
un posto, este haberá de ser a xornada completa.

b)  A  FORMACIÓN  acreditarase  mediante  diplomas,  t í tulos  ou  cert i f icados
da  ent idade  que  imparte  a  formación,  facendo  referencia  inexcusablemente  ao
número de horas,  e debendo  constar  así  mesmo:  cont idos,  datas  de impart ición  e
emisión,  datos  da ent idade  que imparte  a  formación,  ident if icación  da  persoa  que
cert i f ica (nome e cargo da mesma) e selo da ent idade. 

As t i tulacións académicas xust if icaranse cos correspondentes t ítulos ou resgardos
da solicitude dos mesmos.

2.  Finalizado  o  prazo  de  presentación  das  solicitudes  verif icarase unicamente  a
documentación  acreditat iva  do  cumprimento  dos  requisitos  xerais  e  mínimos
alegados  polos  aspirantes  e  imprescindibles  para  a  admisión  ao  proceso  de
selección,  e se procederá á declaración provisional  dos admit idos e excluídos.

A  restante  documentación  presentada  polos  candidatos  será  avaliada  na  Fase  de
valoración  de  méritos  posterior  á  publicación  dos  resultados  obt idos  na  fase  de
entrevista.

Exporase  a  relación  provisional  dos  admitidos  e  excluídos  ao  proceso  de
selección  nos  taboleiros  de  anuncios  (electrónico  e  físico)  do  Concello  de
Vigo  e  da  oficina  de  emprego,  indicando  lugar,  data  e  hora  que  se  concede
para  formular  as  alegacións  (con  carácter  xeral,   outorgarase  o  prazo  de  1
día hábil  seguinte á publicación do l istado). 

Rematado  o  prazo  de  alegacións,  resolveranse  as  alegacións  formuladas,  de  ser
o  caso,  e  publicarase  a  relación  def init iva  de  admit idos,  coa  convocatoria  á
entrevista  na  páxina  web  da  ent idade  promotora  e  nos  taboleiros  da  ent idade
promotora e da of icina de emprego.  

De  non  haber  candidatos  excluídos  na  l istaxe  publicada  de admit idos  incluirase  o
lugar,  data  e  hora  das  entrevistas  e  elevarase  automaticamente  a  def init iva  a
relación dos admit idos.

Sétima.- SISTEMA DE SELECCIÓN.

A  Comisión  de  selección  será  o  órgano  colexiado  encargado  de  levar  a  cabo  o
proceso de selección.

O  sistema  de  selección  constará  dunha  primeira  fase  que  consist irá  nunha
entrevista  persoal ,  cos  candidatos  que  cumpran  os  requisitos  establecidos  na
base  cuarta  destas  bases  e  estean  acreditados,  co  f in  de  avaliar  as  súas
capacidades  persoais  para  desempeñar  os  postos  de traballo  que  se convocan,  e
dunha valoración de méritos en base aos baremos.

1. FASE DE ENTREVISTA PERSOAL:

 O  sistema  de  selección  constará  dunha  primeira  fase  que  consist irá  na
celebración  dunha  entrevista  persoal,  co  f in  de  avaliar  as  súas  capacidades
persoais para desempeñar os postos de traballo  que se convocan.

*No  caso  de  que  non  se  acade  un  número  mínimo de  tres  candidatos  por  posto,  o  servizo  de
Desenvolvemento  Local  e  Emprego  do  Concel lo  de  Vigo  poderá  sol ici tar  á  oficina  do  SPEG
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de  maneira  extraordinaria  e  con  val idez  unicamente  para  o  posto  do  proceso  de  que  se
trate,  modificar  os  requisi tos  mínimos  eixidos co f in  de acadar candidatos  suficientes .

A  entrevista  persoal  versará  sobre  coñecementos,  capacidades,  habil idades  e
destrezas  necesarias  para  o  desempeño  do  posto  e  sobre  coñecementos
relacionados  principalmente  co  Programa  de  Escolas  Obradoiro  e  Obradoiros  de
Emprego,  cos  Programas  de  Emprego  e  Formación  Ocupacional .  Esta  fase,  que
con  carácter  xeral  non  será  el iminatoria,  valorarase  de  0  ata  5,51  puntos  (35 %
da puntuación total,  como máximo).

A entrevista persoal para a selección,  do persoal direct ivo,  docentes  e persoal de
apoio,  terán  lugar  nas  dependencias  indicadas  pola  ent idade  promotora,  debendo
acudir   os aspirantes provistos do DNI ou documento subst itut ivo.

As  puntuacións  da  fase  de  entrevista  publicarase  nos  taboleiros  do  Concel lo  de
Vigo (electrónico e físico) e  da of icina de emprego.

2. FASE DE VALORACIÓN DE MÉRITOS:

Final izada  a  fase  da  entrevista  persoal,  a  Comisión  de  Selección  realizará  o
baremo de acordo cos cr iter ios  ref lect idos  para  cada posto nos Baremos cont idos
no  ANEXO  I.  A  puntuación  máxima  correspondente  ao  baremo  será  de  10,24
puntos (65 % da puntuación total,  como máximo).

A  Comisión  de  selección  reunirase  para  a  valoración  da  documentación
acreditat iva  dos  méritos  alegados,  aos  efectos  de  elaborar  a  relación  provisional
das puntuacións  obt idas na segunda fase outorgadas segundo o baremo. 

A  relación  provisional  destas  puntuacións  publicarase  n os  taboleiros  do  Concel lo
de Vigo (electrónico e físico) e nos da of icina de emprego , indicando o día que se
concede para formular  alegacións á valoración  provisional  segundo o baremo,  así
coma a data de exposición da relación def init iva do proceso de selección.

De  cada  unha  das  sesións  da  Comisión  de  selección  estenderase  a
correspondente acta de selección.

Oitava.- VALORACIÓN FINAL.

1.  Finalizadas  as  refer idas  act ividades  select ivas,  a  Comisión  de  selección
reunirase  para  valorar  as  alegacións  achegadas  ás  puntuacións  obt idas  na  fase
de  valoración  provisional  segundo  o  baremo ,  de  ser  o  caso,  e  procederá  á
cualif icación  f inal  dos  candidatos  (t i tular  da  especial idade  /  suplente  /  non
seleccionado/  non presentado).  

2.   A  l istaxe  de  candidatos  propostos  pola  Comisión  de  selección  será  remit ida  á
xefatura  terr i tor ial  que deberá  verif icar  que  cumpren  con todos os  requisitos  para
poder  part icipar  no  proxecto.  Se  algún  dos  candidatos  propostos  non  cumprise
ditos  requisitos  a  of icina  de  emprego  comunicarallo  á  ent idade  promotora  para
que poda subst ituí lo pola seguinte persoa candidata da l istaxe de reserva. 
A relación dos admit idos e suplentes do equipo direct ivo do obradoiro de emprego
será  exposta  nos  taboleiros  do  Concello  de  Vigo  (electrónico  e  físico)  e  no  da
of icina  de  emprego  na  que  foi  realizada  a  sondaxe,  con  indicación  de  que  nun
prazo  máximo  de  2  día  naturais  contados  a  part ir  do  día  da  publicación  do
resultado  do  proceso  select ivo,  os  candidatos  deberán  comunicar  por  escrito  ao
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Concel lo  de  Vigo  a  súa  aceptación  ou  renuncia  á  praza  (telematicamente
mediante  correo  electrónico  dir ixido  a  conta  of i.emprego@vigo.org  ou  ben
presencialmente  nas  of icinas  de  Desenvolvemento  Local  e  Emprego  na  4ª  planta
da casa consistor ial) .  Se transcorr ido  o  devandito  prazo non se conf irma a  praza,
considerarase  que  se  renuncia  á  mesma,  e  pasará  a  adxudicarse  ao  seguinte
candidato/a  con  maior  puntuación,  tendo  igualmente  a  obriga  de  comunicar  a
aceptación ou renuncia a dita praza. Xúntase anexo.

O Concel lo  de  Vigo  estará  obrigado  a  contratar  o/a  aspirante  que,  obtendo  a
maior puntuación f inal,  fose proposto/a pola Comisión de selección.

As persoas que resulten seleccionadas para os postos do Obradoiro de emprego, no suposto de
estar activos noutro proxecto durante o proceso de selección, deberán na data  de sinatura do
contrato estar en situación de desemprego.

En  todo  caso  será  a  ent idade  promotora  a  responsable  de  comprobar  que  os
membros do equipo direct ivo que seleccione mantén o cumprimento dos requisitos
de selección na data da súa incorporación ao proxecto. 

Novena.- CRITERIOS PARA DIRIMIR EMPATES.

Para  dir imir  os  posibles  empates  entre  as  puntuacións  obt idas  por  dous  ou  máis
candidatos/as  en  cada  unha  das  fases  do  proceso  select ivo  así  como  nas
puntuacións f inais,  rexerán os seguintes cr iter ios:

a. O maior tempo acreditado como desempregado
b. A puntuación obtida no apartado de experiencia profesional.
c.  De  estar  previstas  nas  bases,  a  puntuación  outorgada  no  apartado
de experiencia docente.
d. A puntuación correspondente ás titulacións complementarias.
e.  A  puntuación  resultante  no  apartado  de  coñecementos  do  idioma
galego.
f.  A puntuación obtida no apartado de cursos realizados.
g. O de maior idade 

Décima- LISTA DE RESERVA.

1.  Rematado  o  proceso select ivo,  a  Comisión  de selección  elaborará  unha  l istaxe
de  reserva  integrada  polas  persoas  candidatas  que,  tendo  superadas  todas  as
fases  da  selección,  obt iveren  as  seguintes  mellores  puntuacións  f inais  ás  da
persoa proposta para ocupar a praza obxecto da convocatoria.

Esta  l istaxe  empregarase  para  cubrir  as  vacantes  que  se  produciren  unha  vez
iniciada a prestación da act ividade polo inicialmente seleccionado.

2.  De non haber candidatos/as,  iniciarase un novo procedemento select ivo.  

3.  No  suposto  de  que  a  l istaxe  de  reserva  se  esgotase  ou  que  ningún  dos  seus
integrantes  est ivera  dispoñible  para  a  súa  contratación,  iniciarase  un  novo
procedemento de selección.

Undécima.- INCIDENCIAS E RECLAMACIÓNS.

1.   De  conformidade  co  previsto  polo  artigo  14º  da  Orde  do  31 de  decembro
de  2020  (DOG  3-02-2021)  da  Consellería  de  Emprego  e  I gualdade,  non  é
aplicable  a  este  proceso  selectivo  a  normativa  establecida  para  os
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procedementos  de  selección  de  persoal  das  distintas  Administracións
Públicas, aínda que a entidade promotora sexa un organismo público.

2.  A  ent idade  promotora  resolverá  as  incidencias  e  reclamacións  que  puideren
derivarse do proceso de selección,  sen que caiba ulter ior recurso en vía
 administrat iva.

Duodécima.-  COMISIÓN DE SELECCIÓN

O  órgano  de  selección  terá  carácter  colexiado,  actuando  todos  os  membros  con
voz  e  voto,  a  excepción  do  secretario/a,  e  comparecerán  a  tí tulo  individual  en
cumprimento  do  art .  60,  do  Real  Decreto  lexislat ivo  5/2015  do  30  de  outubro
Texto Refundido do Estatuto Básico do Empregado Público.

A  Comisión  de  selección  estará  composta  por  (5)  cinco  membros  (presidente/a,
secretario/a, vogal e dous asesores/as) 
A/O  secretaria/o,  intervirá  con  voz  e  sen  voto,  con  funcións  de  asesoramento
legal  ao órgano de selección,  custodia e elaboración de actas e acordos.

Todos os membros da Comisión de Selección serán propostos polo Concelleiro  de
Cultura e Emprego xunto cos t itulares e suplentes correspondentes,  con t i tulación
igual  ou  superior  á  do  do  posto  ofertado,  debendo  comparecer  todos  eles  a  t ítulo
individual  e  cumprindo  co  est ipulado  no  art .  60  do  Texto  Refundido  do  Estatuto
Básico do Empregado Público.

O  órgano  de  selección  en  canto  á  súa  composición  e  funcionamento,  deberá
respectar  obrigatoriamente  o  disposto  no  art igo  60  do  Real  Decreto  lexislat ivo
5/2015  do  30  de  outubro  Texto  Refundido  do  Estatuto  Básico  do  Empregado
Público,  así coma calquera outra normativa legal  vixente de aplicación.
Da  valoración  que  a  Comisión  de  Selección  realice  dos/as  candidatos/as,
emit irase Acta co l istado do persoal seleccionado.

A  Comisión  de  selección  contará  co  asesoramento  técnico  do  persoal  do  servizo
de Part icipación Cidadá e Desenvolvemento Local,  que est ime necesario.  

A  part icipación  neste  proceso  select ivo  implica  aceptar  a  ut i l ización  dos  datos
persoais  das  persoas  candidatas  por  parte  da  Concellería  de  Cultura  e  Emprego,
exclusivamente  para  os  f ins  que  se  def inen  nestas  bases  de  convocatoria,
cumprindo  os  requisitos  establecidos  no  Lei  Orgánica  3/2018,  de  5  de  decembro,
de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais.
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        ANEXO- ACEPTACIÓN OU RENUNCIA DA PRAZA

Apelidos____________________________________________  

Nome_____________________________

DNI________________Teléfono de contacto________________Correo_______________

Persoa participante no proceso selectivo de persoal directivo, docente e de apoio do Obradoiro  de

Emprego “.....................................................................” e seleccionada na praza de:

................................................................................................................

         ACEPTO A PRAZA 

         
         RENUNCIO Á PRAZA

 ______________________ , ______de__________________de 2022

Sinatura:
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    SOLICITUDE-DE PARTICIPACIÓN  NO PROCESO DE SELECCIÓN DO PERSOAL  DO  OBRADOIRO DUAL DE
EMPREGO.....................................................................................:

DATOS IDENTIFICATIVOS:
NOME PRIMEIRO APELIDO SEGUNDO APELIDO

DNI DATA NACEMENTO TELEFONO

MAIL

RUA                                                                                         Nº                                    CP LOCALIDADE

SOLICITA:
Ser admitido/a no proceso selectivo  para o posto de     ....................................................................................

FORMACIÓN ACADÉMICA OU REGRADA
TITULO E ESPECIALIDADE DATA DO TITULO

 COMPETENCIA DOCENTE-FORMACIÓN PEDAGÓXICA 
TITULO DATA
CERTIFICADO DE PROFESIONALIDADE DE FORMADOR OCUPACIONAL

CAP ou equivalente

MASTER EN PROFESORADO DE EDUCACIÓN

1.CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN REALIZADOS NOS 10 ÚLTIMOS ANOS .

CURSOS DE 30 A 299 HORAS (No caso do posto de  apoio Administrativo mínimo 20 horas)
NOME CENTRO HORAS DATA                    

(orde cronolóxica)

CURSOS DE 300 HORAS OU MAIS. 
NOME CENTRO HORAS DATA                    

(orde cronolóxica)
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CURSOS DE PREVENCIÓN DE RISCOS LABORAIS
NOME CENTRO HORAS DATA

Só se valorará o grao superior alegado

CURSOS DE INFORMÁTICA – NIVEL USUARIO. 
NOME CENTRO HORAS DATA

2. EXPERIENCIA PROFESIONAL RELACIONADA CO POSTO:   

2.1 EXPERIENCIA  LABORAL EN ESCOLAS OBRADOIRO/OBRADOIROS DE EMPREGO: 
ENTIDADE/OBRADOIRO ESPECIALIDADE / POSTO DATAS

2.2 EXPERIENCIA  PROFESIONAL (Entidade pública ou privada)
EMPRESA POSTO E CATEGORÍA DATAS XORNADA

2.3 EXPERIENCIA DOCENTE (FORMACIÓN OCUPACIONAL OU REGRADA)
EMPRESA ESPECIALIDADE DATAS XORNADA
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3. CURSOS DE GALEGO
DIPLOMA CENTO DATA

Celga 3 ou equivalente 

Celga 4 ou equivalente 

Celga 5 ou equivalente  

Curso Superior Linguaxe Administrativo

Só se valorará o grao superior alegado e homologado pola Dirección Xeral de Política Lingüística               

4 .DESEMPREGO
SITUACIÓN  DE DESEMPREGO (Non melloras de emprego)

                                                                                                                                           SI                                      

                                                                                                                                         NON

INFORMACIÓN IMPORTANTE A TER EN CONTA: 

- Indicar e enviar a documentación só do que sexa susceptible de ser baremado.
- Non escribir nos espazos sombreados.
- Non se valorará ningún mérito que non estea debidamente acreditado ou que non sexa claro e preciso.
- Os cursos que non especifiquen o contido e número de horas non se contabilizarán.
- Os cursos con contidos similares, só se valorará o que lle sexa máis favorable.
- No caso de experiencia profesional, os períodos superpostos, contará como un único día de traballo.
- A experiencia profesional acreditarase coa vida laboral actualizada máis a copia dos contratos e/ou nóminas onde  
figure a categoría.  Os autónomos, vida laboral, IAE (alta e actualización) e facturas de servizos prestados.
- A categoría a ter en conta será, exclusivamente , a que figure no contrato ou na nómina.

Declaro baixo a miña responsabilidade, que coñezo as bases da convocatoria e que son certos os datos que figuran

nesta solicitude, así como a veracidade da documentación que acompaña á mesma.

____________________, ___de________de _____________________
Sinatura:
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     ANEXOS: BAREMOS

BAREMO DE SELECCIÓN DO POSTO DE DIRECCIÓN  DE  OBRADOIRO DE EMPREGO

REQUISITOS MÍNIMOS:

-TITULACIÓN  UNIVERSITARIA.
-EXPERIENCIA PROFESIONAL RELACIONADA CO POSTO DE 24 MESES, NOS ÚLTIMOS  10 ANOS:

En dirección  ou  xestión  de  empresa,  equipos  humanos  e  proxectos (excluíndo direccións  técnicas  e
facultativas) 

     *Os requis i tos  mínimos de entrada  non serán  obxecto de  valoración  posterior
    *Baremarase, unicamente, os currículos  que reúnan os requisitos mínimos.
 1.- FORMACIÓN COMPLEMENTARIA.  Relacionada co posto, só nos   10       últimos anos   PUNTUACIÓN MÁXIMA

2,00
      1.1 Cursos de 30 horas a 299 horas.......................................................................................máximo 0,80
    Cursos de     30  a  99 horas…………………..……..  0,10
      Cursos de   100 a 299 horas………………………..... 0,20
    1.2 Cursos de  300 horas ou máis.........................................................................................máximo 1,80
     Cursos de 300 a 599 horas………………………….....0,40
      Cursos a partir de 600 horas………………..………....0,60
   1.3 Cursos en Prevención de Riscos . Só se valorará o grao superior alegado.....…........máximo  0,60
      Básico xeral ........0,10; Medio ………...0,40;  Superior………..0,60

1.4 Cursos de Informática: coñecementos nivel de usuario.............................................máximo  0,40
      Cursos de 30 a 49 horas......0,10; Cursos de 50 a 99horas......0,20; Cursos a partir de 100 horas...0,40

2.- EXPERIENCIA PROFESIONAL. Relacionada co posto............................PUNTUACIÓN MÁXIMA 7,64
Acreditada a través de certificación oficial de vida laboral actualizada máis copia de contratos ou nómina
onde figure a categoría profesional(*). Os autónomos, vida laboral, IAE (alta e actualización) e facturas de
servizos prestados (**)

2.1.- Nos últimos 10 anos:
2.1.1. Experiencia  en Dirección de E.O/ C.O/ O.E Por cada mes...............0,10...….....................máximo 6,00      
2.1.2. Experiencia en Dirección en entidade pública ou privada. Por cada  mes..............0,08..........máximo 5,00       

2.2.- No resto da súa vida laboral:
2.2.1. Experiencia  en Dirección de E.O/ C.O/ O.E Por cada mes...............0,05...……...................máximo 2,50    
2.2.2. Experiencia en Dirección en entidade pública ou privada. Por cada  mes..............0,03..........máximo 2,50       

3.-. -  COÑECEMENTOS DO IDIOMA GALEGO  :……………..PUNTUACIÓN MÁXIMA 0, 50 
3.1. Certificado de Lingua Galega C3 ou equivalente........................................... 0,10
3.2. Certificado de Lingua Galega C4 ou equivalente........................................... 0,20
3.3. Certificado de Lingua Galega C5 ou equivalente ………………………….. 0,50
3.4. Curso de Nivel Superior de Linguaxe administrativo......................................0,50
 *Só  se  valorará  o  grao   super ior  a legado e  homologado pola  Direcc ión Xeral  de  Pol í t ica  Lingüís t ica

4.- DESEMPREGO. Non melloras de emprego.......................................PUNTUACIÓN MÁXIMA 0,10    

NOTAS IMPORTANTES PARA O BAREMO
- Non se valorará ningún mérito que non estea debidamente acreditado ou que  non sexa claro e preciso.
- Os méritos acreditaranse con orixinal ou copia compulsada  ou cotexada  pola oficina de emprego e/ou polo servizo de
Emprego do Concello de Vigo.
- Os cursos que non especifiquen o contido e  número de horas non se contabilizarán.
- Os cursos con contidos similares, só se valorará o que sexa máis favorable.
- A asistencia a xornadas, simposios ou congresos non serán obxecto de puntuación.
- No caso de experiencia profesional, os períodos superpostos, contará como un único día de traballo.
 (*) A categoría  a ter en conta será, exclusivamente  ,   a que figure no contrato ou  na  nómina.
(**) Terá que quedar debidamente acreditada a dirección dun equipo humano, de características similares a estes 
proxectos.
               
BAREMO DE SELECCIÓN DO POSTO DE TITORÍA DE OBRADOIROS DE EMPREGO
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REQUISITOS MÍNIMOS PARA SUPERAR ESTA FASE:
- TITULACIÓN  UNIVERSITARIA.
-  EXPERIENCIA  PROFESIONAL  RELACIONADA  CO  POSTO  DE  24  MESES SEGUNDO  BAREMO NOS
ÚLTIMOS 10 ANOS.
- COMPETENCIA DOCENTE (Certificado de Profesionalidade de formador ocupacional ou de docencia da 
formación profesional para o emprego-RD 34/2008,  OU 12 meses de EXPERIENCIA EN TITORÍA en Obradoiro de
Emprego.

  *Os requisitos mínimos de entrada non serán obxecto de valoración posterior
*Baremarase, unicamente, os currículos  que reúnan os requisitos mínimos.

1.- TITULACIÓN ........................................................................................PUNTUACIÓN MÁXIMA 0,75
1.1 Lcdo. en Pedagoxía ou Psicopedagoxía..................................................................................0,75
1.2 Lcdo. en Psicoloxía.................................................................................................................0,50   
2.-FORMACIÓN COMPLEMENTARIA.  Relacionada co posto, só nos 10 últimos anos.  ..PUNTUACIÓN MÁXIMA 1,50 

.Cursos relacionados co posto…............................................................................................máximo 1,00
Cursos de  30  a  99  horas…………………..……........……0,10
Cursos de   100 a 299 horas……………………....................0,20
Cursos de 300 a  599 horas………………….……...…….....0,40
Cursos a partir de 600 horas………………..……………….0,60

2.2  Cursos en Prevención de Risgos . Só se valorará o grao superior alegado.....…..................máximo  0,60
       Básico xeral ........0,10; Medio ………...0,40;  Superior………..0,60
2.3  Cursos de Informática: coñecementos nivel de usuario..........................................................máximo  0,40
       Cursos de 30 a 49 horas......0,10; Cursos de 50 a 99horas......0,20; Cursos a partir de100 horas...0,40
3.- FORMACIÓN PEDAGÓXICA   .......................................................... PUNTUACIÓN MÁXIMA 0,50
3.1 Certificade profesionalidade de Formador Ocupacional.........................................máximo 0,40
3.2 CAP ou equivalente.................................................................................................máximo 0,25
3.3 Master en Profesorado de Educación......................................................................máximo 0,50
4.- EXPERIENCIA PROFESIONAL. Relacionada co posto. .................. PUNTUACIÓN MÁXIMA 6,89 

Acreditada a través de certificación oficial de vida laboral actualizada máis copia de contratos ou nómina
onde figure a categoría profesional(*). Os autónomos, vida laboral, IAE (alta e actualización) e facturas
de servizos prestados (**). 

4.1.- Nos últimos   10   anos:  
4.1.1. Experiencia en  funcións titorías nas E.O / C.O. /O.E.  Por cada  mes, 0,10.......................máximo 6,00
4.1.2. Experiencia con adultos  en área de formación e/ou emprego. Sempre relacionada co posto.
          Por cada  mes, 0,08...............................................................................................................máximo 5,00
4.2.- No resto da súa vida laboral:
4.2.1. Experiencia en  funcións titorías nas E.O / C.O. /O.E.  Por cada  mes, 0,05.......................máximo 2,50
4.2.2. Experiencia con adultos  en área de formación e/ou emprego. Sempre relacionada co posto.
          Por cada  mes, 0,03...............................................................................................................máximo 2,50
5.-  COÑECEMENTO DO IDIOMA GALEGO.............................................  PUNTUACIÓN MÁXIMO  0,50
5.1. Certificado de Lingua Galega C3 ou equivalente........................................... 0,10
5.2. Certificado de Lingua Galega C4 ou equivalente........................................... 0,20
5.3. Certificado de Lingua Galega C5 ou equivalente ………………………….. 0,50
5.4. Curso de Nivel Superior de Linguaxe administrativo......................................0,50
*Só se valorará o grao  superior alegado e homologado pola Dirección  Xeral  de Polí t ica  Lingüís t ica
6.- DESEMPREGO. Non melloras de emprego........................................  PUNTUACIÓN MÁXIMA 0,10   
 
NOTAS IMPORTANTES PARA  A  BAREMACIÓN
- Non se valorará ningún mérito que non estea debidamente acreditado ou que  non sexa claro e preciso.
- Os méritos acreditaranse con orixinal ou copia compulsada  ou cotexada  pola oficina de emprego e/ou polo servizo de
Emprego do Concello de Vigo.
- Os cursos que non especifiquen o contido e  número de horas non se contabilizarán.
- Os cursos con contidos similares, só se valorará o que lle sexa máis favorable.
-  A asistencia a xornadas, simposios ou congresos non serán obxecto de puntuación.
- No caso de experiencia laboral, os períodos superpostos, contará como un único día de traballo.
-Non se terá en conta  aquela experiencia docente non relacionada co posto.  
(*) A categoría  a ter en conta será, exclusivamente  ,   a que figure no contrato ou na  nómina.
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 BAREMO DE SELECCIÓN DOS EXPERTOS- DOCENTES DO OBRADOIROS DE EMPREGO
REQUISITOS MÍNIMOS:

-TITULACIÓN REQUIRIDA E/OU EXPERIENCIA PROFESIONAL NA  ESPECIALIDADE, no ámbito empresarial ou
de obradoiros de emprego/escolas obradoiro, nos últimos 10 anos, mínimo oficial 1ª .
** EXPERTO EN  COCIÑA  -N2
                     
Se require 2 ano de experiencia profesional con titulación requirida ou 4 anos de experiencia profesional sen
titulación requirida e Carné de manipulación de alimentos.

Titulación requirida 
-  Estudios Universitarios relacionados coa especialidade.
- Técnico Superior  en  Restauración, en dirección de cociña ou en dirección de servizos de restauración
- Certificado de Profesionalidade de nivel 3 da familia profesional Hostalería e Turismo na área de Restauración

** EXPERTO EN SERVIZOS DE RESTAURANTE-N2
      
Se require 2 ano de experiencia profesional con titulación requirida ou 4 anos de experiencia profesional sen
titulación requirida e Carné de manipulación de alimentos.

Titulación requirida 
-  Estudios Universitarios relacionados coa especialidade.
- Técnico Superior  en  Restauración, en dirección de cociña ou  en dirección de servizos de restauración
- Certificado de Profesionalidade de nivel 3 da familia profesional Hostalería e Turismo na área de Restauración

-COMPETENCIA DOCENTE (Certificado de Profesionalidade de formador ocupacional ou de docencia da formación
profesional para o emprego-RD 34/2008, do 18 de xaneiro e RD 189/2013, do 15 de marzo) 

a) Licenciado en Pedagoxía, Psicopedagoxía ou de Mestre en todas as súas especialidades, ou título de grao no ámbito
da Psicoloxía ou da Pedagoxía ou postgrao nos citados ámbitos.
b) Título de Especialización didáctica expedido polo Ministerio de Educación e Ciencia ou equivalente.
c) Acrediten  unha  experiencia  docente contrastada  de polo  menos  600 horas  nos últimos sete anos  en  formación
profesional  para o emprego ou do sistema educativo.

.        *Os requisitos mínimos de entrada non serán obxecto de valoración posterior
*Baremarase, unicamente, os currículos  que reúnan os requisitos mínimos.

1.- TITULACIÓN   ACADÉMICA (Regrada)                                                          PUNTUACIÓN MÁXIMA  1,50
1.1 Titulación académica requirida, relacionada coas funcións a desenvolver...............................máximo 1,50
1.2 Outra titulación  distinta á requirida,  sempre relacionada coas funcións a desenvolver.........máximo 1,00
2.-  FORMACIÓN COMPLEMENTARIA. Relacionada  co  posto,  só  nos  10 últimos  anos.....PUNTUACIÓN MÁXIMA
1,50 
2.1- Cursos relacionados co posto….............................................................................................máximo 1,50

Cursos de  30  a   99  horas…………………..…….......……0,10
Cursos de   100 a 299 horas……………………....................0,20
Cursos de   300 s 599 horas ………………….…………......0,40
Cursos a partir de 600 horas………………..……………….0,60

2.2  Cursos en Prevención de Riscos . Só se valorará o grao superior alegado.....…................máximo  0,60
       Básico xeral ........0,10; Medio ………...0,40;  Superior………..0,60
2.3  Cursos de Informática: coñecementos nivel de usuario..........................................................máximo  0,40
       Cursos de 30 a 49 horas......0,10; Cursos de 50 a 99horas......0,20; Cursos a partir de100 horas...0,40 

3.- EXPERIENCIA LABORAL  NA ESPECIALIDADE(Mínimo oficial 1ª)   PUNTUACIÓN MÁXIMA  6,64  
Acreditada a través de certificación oficial de  vida laboral actualizada máis copia de contratos ou
nómina  onde  figure  a  categoría  profesional(*).  Os  autónomos,  vida  laboral,  IAE  (alta  e
actualización) e facturas de servizos prestados.

3.1.- Nos últimos   10   anos:  
3.1.1. Experiencia en E.O/OE ou C.O. na especialidade. Por cada mes, 0,10...............................máximo 6,00
3.1.2. Experiencia Docente en Formación Profesional Ocupacional ou Regrada con maiores de 16 anos.
       Por cada mes, 0,07..................................................................................................................máximo 3,50
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3.1.3. Experiencia Profesional .  Por cada mes,  0,07....................................................................máximo 5,00

3.2.- No resto da súa vida laboral:
3.2.1. Experiencia en EO/OE ou CO. na especialidade. Por cada mes, 0,05................................máximo 3,00
3.2.2. Experiencia Docente en Formación Profesional Ocupacional ou Regrada con maiores de 16 anos.
       Por cada mes, 0,03..................................................................................................................máximo 1,75
3.2.3. Experiencia Profesional .  Por cada mes,  0,03....................................................................máximo 2,50

4.-  COÑECEMENTOS DO IDIOMA GALEGO  :……………... . . .PUNTUACIÓN MÁXIMA 0, 50 
4.1. Certificado de Lingua Galega C3 ou equivalente........................................... 0,10
4.2. Certificado de Lingua Galega C4 ou equivalente........................................... 0,20
4.3. Certificado de Lingua Galega C5 ou equivalente ………………………….. 0,50
4.4. Curso de Nivel Superior de Linguaxe administrativo......................................0.50
*Só se valorará o grao  superior alegado e homologado pola Dirección  Xeral  de Polí t ica  Lingüís t ica

5.- DESEMPREGO  . Non melloras de emprego.                                             ____  PUNTUACIÓN MÁXIMA   0,10
NOTAS IMPORTANTES PARA  O BAREMO
- Non se valorará ningún mérito que non estea debidamente acreditado ou que  non sexa claro e preciso.
- Os méritos acreditaranse con orixinal ou copia compulsada  ou cotexada  pola oficina de emprego e/ou polo servizo de
Emprego do Concello de Vigo.
- Os cursos que non especifiquen o contido e  número de horas non se contabilizarán.
- Os cursos con contidos similares, só se valorará o que lle sexa máis favorable.
-  A asistencia a xornadas, simposios ou congresos non serán obxecto de puntuación.
- No caso de experiencia profesional, os períodos superpostos, contará como un único día de traballo.
(*) A categoría  a ter en conta será, exclusivamente  ,   a que figure no contrato ou na  nómina.
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BAREMO DO POSTO ADMINISTRATIVO EN OBRADOIROS DE EMPREGO 

REQUISITOS  IMPRESCINDIBLES:
Experiencia Profesional  de 24 meses como Administrativo ou Auxiliar Administrativo, nos últimos 5 anos e
Titulación de Técnico Superior ou equivalente na Familia de Administración.

*Os requisi tos  mínimos de entrada non serán obxecto  de valoración posterior
*Baremarase,  unicamente,  os  currículos   que reúnan os requisi tos  mínimos.

1.-EXPERIENCIA PROFESIONAL................................................................Puntuación máxima  5,14 puntos

1.1.- Nos últimos   5   anos  :
a)  Experiencia  de t rabal lo  adminis t rat ivo en escolas  obradoiro   ou obradoiros  de emprego:  
    Por cada mes  0,2  puntos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .máximo 5,00  puntos    
b)  Experiencia  de  t rabal lo  auxi l iar  ou adminis t rat ivo en ent idades  públ icas  ou privadas:
   Por cada  mes  0,15 puntos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .máximo 5,00  puntos
   
1.2.- No resto da súa vida laboral:
a)  Experiencia  de t rabal lo  adminis t rat ivo en escolas  obradoiro   ou obradoiros  de emprego:  
    Por cada mes  0,06  puntos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .máximo 2,25  puntos
b)  Experiencia  de  t rabal lo  auxi l iar  ou adminis t rat ivo en ent idades  públ icas  ou privadas:
   Por cada  mes  0,05 puntos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .máximo 2,25  puntos

2.- FORMACIÓN EN INFORMÁTICA (*) ......................................................Puntuación máxima 2,00 puntos
         -  De 20 a  49 horas  lect ivas:  0,10 puntos
         -  De 50 a  99 horas  lect ivas:  0,20 puntos .
         -  De 100 ou máis  horas  lect ivas:  0,50 puntos .
3.-FORMACIÓN COMPLEMENTARIA (*):   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Puntuación máxima 2,00 puntos
         -  De 20 a  49 horas  lect ivas:  0,05 puntos
         -  De 50 a  99 horas  lect ivas:  0,10 puntos .
-  De 100 ou máis  horas  lect ivas:  0,50 puntos .
(*)Os  cursos  deberán  estar  relacionados  coas  funcións  que  se  vaian  desempeñar  e  só  se
valorarán  aqueles  fei tos  nos  derradeiros  10  anos   e  teñan  unha  duración  igual  ou  superior  a  vinte
horas  lect ivas .  Non serán  valorados,  por separado,  módulos ou unidades integrantes  dun t í tulo.

4.-  COÑECEMENTOS DO IDIOMA GALEGO  :……………... . . . . .  Puntuación máxima 1,00 puntos
4.1. Certificado de Lingua Galega C3 ou equivalente........................................... 0,25
4.2. Certificado de Lingua Galega C4 ou equivalente........................................... 0,50
4.3. Certificado de Lingua Galega C5 ou equivalente ………………………….. 1,00
4.4. Curso de Nivel Superior de Linguaxe administrativo.....................................1,00
  *Só  se  valorará  o  grao   super ior  a legado  e  homologado  pola  Direcc ión  Xeral  de  Pol í t ica

Lingüís t ica

5.-DESEMPREGO: Non melloras de emprego……………………....………… Puntuación máxima  0,10 puntos    

          NOTAS IMPORTANTES PARA  O BAREMO
 - Non se valorará ningún mérito que non estea debidamente acreditado ou que  non sexa claro e preciso.
 - Os méritos acreditaranse con orixinal ou copia compulsada  ou cotexada  pola oficina de emprego e/ou polo servizo 
de Emprego do Concello de Vigo.
 - Os cursos que non especifiquen o contido e  número de horas non se contabilizarán.
 - Os cursos con contidos similares, só se valorará o que lle sexa máis favorable.
 -  A asistencia a xornadas, simposios ou congresos non serán obxecto de puntuación.
 - No caso de experiencia profesional, os períodos superpostos, contará como un único día de traballo.
 *A categoría  a ter en conta será, exclusivamente  ,   a que figure no contrato ou na  nómina.

A
S

IN
A

D
O

 P
O

R
: X

E
F

A
 P

A
R

T
IC

IP
A

C
IO

N
 C

ID
A

D
A

 E
 D

E
S

E
N

V
O

LV
E

M
E

N
T

O
 L

O
C

A
L 

- 
( 

M
. C

A
R

LA
 C

A
N

D
IA

 P
A

Z
 )

  1
7/

08
/2

02
2 

14
:5

9:
47

 | 
C

O
N

C
E

LL
E

IR
O

 C
U

LT
U

R
A

 E
 E

M
P

R
E

G
O

 -
 (

 A
B

E
L 

F
E

R
M

IN
 L

O
S

A
D

A
 A

LV
A

R
E

Z
 )

  1
7/

08
/2

02
2

15
:2

1:
18

D
o

cu
m

en
to

 a
si

n
ad

o

Copia do documento - Concello de Vigo Data impresión:  18/08/2022 08:13 Páxina 18 de 19

Expediente/Documento 19484-77 CSV: A1A7BD-A6E9AF-5122B5-YA7P6M-TA1L7L-FD

Pode validar e/ou obter copia electrónica do documento utilizando o código QR da esquerda ou o código de

verificación na dirección http://www.vigo.org/csv

https://sede.vigo.org/expedientes/formularios/consulta_csv.jsp
https://sede.vigo.org/expedientes/formularios/consulta_csv.jsp


 

Na data sinatura dixital
A xefa de Participación Cidadá e Desenvolvemento Local
(Resolución do 11/04/2022)
Carla Candia Paz

O Concelleiro de Cultura e Emprego 
Abel Fermín. Losada Álvarez
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